



Сотрудники регионального управления СК России в преддверии празднования Дня Великой Победы посетили Вологодский областной госпиталь для ветеранов войн и поздравили пациентов-ветеранов



Сотрудники следственного управления СК России по Вологодской области в рамках акции «Без внимания не останутся!» вместе с кадетами профильного класса школы № 28 Вологды с соблюдением установленных ограничений поздравили пациентов, выразив им благодарность за бессмертный пример сплочённости и любви к Родине.

Госпиталь занимает несколько корпусов и обслуживает более 50 тыс. человек, которым оказывается плановая специализированная и консультативная помощь. Среди пациентов учреждения - инвалиды и участники Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., ветераны боевых действий, труженики тыла и ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

проживающие на территории Вологодской области, а также жители блокадного Ленинграда и дети войны.

По сложившейся традиции из года в год офицеры следственного управления организуют встречи с ветеранами, чтобы поздравить их с Великой Победой и сказать им слова благодарности.

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1682799>